TecT
npoBepb ceds

Ecnn npaBn/ibHbIA OTBET MOJ1y4€eH C
nepBoro pasa, 3acyntau
MaKcuMMaJibHOe KoJIn4ecrBo 6annios, B
NMpoOTUBHOM C/Iy4Yae Ka)kgas
AOMNoOJIHNTEs/IbHAas1 NONbITKa BbIYNTAET
1 6as171 N3 3TONU CYMMbI.

Kona




1. (1 6ann) Qpobb 1/5 paBHa

+ A) 20%

0










2. (1 6ann) 1% peunmeTtpa
Ha3bIBAOT:

o A) MMNInmMeTp
+ Bb) caHTMMeETp
s B) MeT










3. (2 6anna) 30% ot 4ncna 800
paBHO

o A) 24










4. (2 6anna) Y mambl 250 p. Ha
MOKYMKY KHUrnm oHa ncrtpatmna 10%
aTON cyMMmbl. Mama uctpaTtuna:

« A) 2,5p.
e Bb) 25 p.










5. (3 6anna) B marasuH npuBesnu
25 1. PpyKTOB. ADMOKN
coctaBnaT 60%, a rpywun 20% ot
o0LLEero KonnyecTsa PPYKTOB.
Bcero B marasuH s0510K 1 rpyLu
NPUBE3NMN:

« A) 20 u.







Bui YCREeutHo 3aeepuilujiui
mecmupoeanue.

Ilo3opagnaro!




